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Объем отзыва должен составлять 2-3 страницы на листе формата А4, шрифт Times New Roman14, межстрочный интервал - полуторный.
Текст, выделенный курсивом удалить.
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1. Актуальность (значимость) темы и проблематики ВКР 
Дается краткая характеристика актуальности (значимости) темы и проблематики ВКР для теории и практики, оценивается формулировка темы ВКР. 
2. Анализ структуры и содержания ВКР

2.1. Соответствие постановки цели и задач ВКР, объекта и предмета заявленной теме и проблематики.
Дается заключение о соответствии постановки цели и задач ВКР, объекта и предмета заявленной теме и проблематики.
2.2. Анализ каждой части ВКР - введение, главы и параграфы, заключение, список источников, приложения.

Соразмерность глав и параграфов выпускной квалификационной работы, логика изложения материала, мнение рецензента отдельно о каждой структурной части ВКР – соответствие требованиям к содержанию и оформлению, наличие выводов, соответствие выводов цели и задачам ВКР, качество аргументации и ссылок на источники, использование методов исследования, качество интерпретации результатов эмпирического исследования, соответствие списка использованных источников требованию к оформлению и объему, обоснованность приложений.

2.3. 
Оценка степени соответствия результатов ВКР заявленным цели и задачам  
Дается общая оценка соответствия полученных и сформулированных в ВКР результатов заявленным цели и задачам ВКР. 
3. 
Стилистика изложения текста ВКР 
Отмечается соответствие / не соответствие ВКР требованиям к стилистике изложения текста ВКР, используемых речевых оборотов и терминологии.
4. 
Замечания и рекомендации по ВКР
Указываются постраничные замечания рецензента к ВКР, даются рекомендации к продолжению разработки проблематики ВКР.
5. 
Общее заключение о ВКР и рекомендация к защите 

Указывается общее мнение рецензента о ВКР (ВКР выполнена на очень хорошем уровне / ВКР выполнена на хорошем уровне / ВКР выполнена на достаточном уровне / ВКР выполнена на низком уровне / ВКР выполнена на недостаточном уровне), о соответствии ВКР требованиям к содержанию и оформлению (ВКР в целом соответствует требованиям к оформлению и содержанию / ВКР в целом не соответствует требованиям к оформлению и содержанию), о самостоятельном характере выполнения ВКР (Анализ текста ВКР подтверждает самостоятельный характер выполнения работы / Анализ текста ВКР заставляет усомниться в самостоятельном характере выполнения работы), дается / не дается рекомендация к защите (Выпускная квалификационная работа рекомендуется к защите / Выпускная квалификационная работа рекомендуется к защите не рекомендуется к защите). 
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